
 

Notulen Algemene Ledenvergadering 

Donderdag 21 september 2023 om 20.00 uur in 

Doarpshûs D’Ald Skoalle te Bears 

Aanwezig: Jochum, Truke, Meine, Jeen, Watse, Mariska, Jenneke, Jules, Piet, 

Kobi, René, Nelleke, Jeltje, Marijke, Frouke 

 

1. Opening en welkom door de voorzitter 
 

2. Mededelingen: 
 
- Maarten en Gerrit zijn beide afwezig i.v.m. werkzaamheden in het buitenland. 
- Jules Jansen heeft als waarnemend penningmeester de taken van Maarten over 

genomen, omdat Maarten om gezondheidsredenen deze functie niet meer kon 
uitvoeren. 

- Als er veranderingen zijn in contactgegevens kan dit door worden gegeven aan: 
ledenadministratie@grienjellumbears.nl 

- Wat betreft het innen van de leden-contributies: er komt een inhaalslag. De 
herinneringen over 2022 en de facturen over 2023 worden binnenkort verstuurd. 
Begin 2024 worden de facturen over 2024 verstuurd.  
Op die manier kan de ALV hopelijk voor de zomer 2024 gehouden worden, wat 
onze voorkeur heeft. 

- Als je overstapt naar Energie van Ons hoef je geen contributie meer te betalen. Er 
gaat dan een bedrag van 75,- euro per jaar als wederverkopersvergoeding naar de 
coöperatie. 

- De incasso voor de sinnewiel-participanten die 100,- euro hebben ingelegd komt 
binnenkort. Dat gaat om een bedrag van 15,- euro per participatie. 

- We hebben besloten om de samenwerking met Buurkracht af te bouwen. We zijn 
te veel slordigheden tegengekomen in hun administratie waardoor we geen 
vertrouwen meer hebben. We hebben besloten over te stappen naar 
administratiekantoor Deelstra en Jansen administratie en advies. Dit besluit is 
zonder Jules Jansen genomen. 

- De teruggave van energiebelasting voor Sinnewiel-participanten is nog niet rond. 
Hier wordt aan gewerkt. Dit is administratief een ingewikkelde klus.  

mailto:ledenadministratie@grienjellumbears.nl


 

3. Verslag ALV van 27 oktober 2022 zie op de website:  grienjellumbears.nl 
Geen opmerkingen. Bij deze vastgesteld 

 

4. Financieel Jaarverslag 2021 en 2022, toelichting door interim- penningmeester Jules 
Jansen;       
De jaarcijfers zijn toegevoegd onderaan deze notulen.  
Watse vraagt of we geen huur hoeven te betalen voor het dak waar de panelen op 
liggen. Dat hoeft niet. Na vijftien jaar (aan het einde van dit project) krijgt de 
eigenaar van het dak de panelen.  
                                                                                                                                  
Verslag kascommissie (René Douma en Ottje Tilstra) 
De stukken zijn goedgekeurd en de ALV wordt geadviseerd het bestuur decharge te 
verlenen.  
 
Rene wil volgend jaar weer in de kascommissie. 
Ottje wordt ook weer gevraagd  
 

5. Energiejaar 2022 
- De compensatie van 20,- euro per participatie (zoals afgesproken in ALV vorig 

jaar) is aan de participanten uitbetaald. 
- Geproduceerde energie Sinnewiel: 65.493kWh. Er is meer energie opgewekt dan 

in 2021.  
- Teruggaaf energiebelasting door energiebedrijven: dit is een ingewikkelde 

operatie. Ecoop krijgt van ons het opwekoverzicht en die berekenen per klant op 
hoeveel teruggave ze recht hebben. Dat wordt doorgegeven aan de 
energieleverancier van de klant. Wij krijgen ook een overzicht van wat wordt 
terugbetaald en delen dat met alle participanten. De energiebelasting bedraagt 
0,11 cent per kWh. 

- Voorstel van het bestuur aan de ALV + stemming. 
Omdat in onze statuten staat dat het doel van de coöperatie mede is om een 
bijdrage te leveren aan de leefbaarheid aan het dorp en de inkomsten van de 
coöperatie afgelopen jaar fors zijn gestegen wil het bestuur de volgende 
voorstellen doen: 
1e voorstel: schenking van 1500,- aan het dorpshuis 
2e voorstel: schenking van 1500,-- aan dorpsbelang. (O.a. een bijdrage aan 
robotmaaier op het sportveld) 
Stemming: de meerderheid stemt voor. Beide voorstellen zijn aangenomen. 

 
Jeen: vraagt zich af hoeveel rendement dit project op gaat leveren voor 
participanten. Participanten hebben de investering gedaan waardoor de 
opbrengsten nu zo hoog zijn.  
 
Truke geeft aan dat vooraf duidelijk is aangegeven dat het rendement voor de 
participanten beperkt blijft tot teruggaaf van energiebelasting. Voorstel is om de 
brochure van het Sinnewiel-project en de statuten van de coöperatie op de 
website te zetten.  

https://grienjellumbears.nl/


Tevens wordt voorgesteld om volgende ALV de verwarring over het individuele 
versus het algemene belang van het pcr-project op te helderen. 
 

6. Bestuurssamenstelling / wisseling 
Aftredend en niet herkiesbaar; Jochum Rypma (secretaris) en  
Truke Zeinstra (voorzitter) Wij zijn hen zeer dankbaar voor het mede opzetten van de 
coöperatie en voor hun inzet! 
Het bestuur draagt Jules Jansen en Jenneke Andreae voor als nieuwe bestuursleden. 
Welkom!  
Functiewisseling penningmeesterschap; Maarten – Jules 

 

7. Rondvraag / wvvtk/ suggesties voor nieuwe projecten? 
Watse: wat gebeurt er bij een verhuizing of sterfte met een participatie? 
Als je verhuist binnen pcr gebied verandert er niks. Daarbuiten: participaties 
overdragen naar nieuwe bewoner. Als die dat niet wil: dan kun je ze inleveren bij 
coöperatie. Die zoekt dan een nieuwe participant. In geval van Peter Prins hoefde dat 
niet volgens Energie van Ons. Die kon volgens EvO de participaties houden terwijl hij 
in Delft is gaan wonen. We weten niet of hij de energiebelasting terugkrijgt. 
Bij overlijden gaat het naar de erfgenamen. 

 
Jochum: bestuurssamenstelling moet aangepast worden op de website. 
 

8. Spreker : Siebrand Frietema van Warm Heeg. 
Siebrand houdt een zeer inspirerend verhaal over hun project om Heeg te 
verwarmen met Aquathermie. Voor meer info: www.warmheeg.nl 

 
 
 

http://www.warmheeg.nl/


 


